MHOXEHHA
OECATKOBUX OPOBIB

5KITAC

CapaBac O.0.



MHOXEHHA OECATKOBUX OPOBIB

1) lepeMHOXNTU ABa [ECATKOBUX APOOM AK HaTypasibHi YMcna,
He 3BepTaloyu yBarm Ha KOMu;

2) B oTpuMaHOMYy fOOYTKY BiAOKPEMUTU KOMOIO CrpaBa
CTiIbKMU UUDP, CKINIbKU TX CTOITb NiC/1IA KOM B 060X
MHOHMKaX pa3oM.

NMPUKJIAAM:




BIAOMO, LLO

37-81=2997

O6umcnitb:

3,7-0,81=2,997
0,37-8,1= 2,997
0,037-81= 0,2997
3,7-8,1 = 29,97




MHOXWMO YCHO

0,3-6=1,8
0,49:396
5-0,8=14,0=4

1,5-4=6,0=06
2,5-3=1,5

15-0,6 =9,0=9
1,2-5=6,0=6

0,03-1,5 =0,045
0,4-0,2 =0,08
0,9-1,1 =0,99
0,05-0,02 =0,0010
0,8-0,011=0,0088
0,35-0,3 =0,105
0,2-0,041=0,0082
0,04-0,015 =0,00060




MHOXEHHA MMCbMOBO (Y CTOBIMYUK)
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[MOCTABTE KOMY TAK, LLOB MHOXEHHA
bYJ10 BUKOHAHO NMPABUJIIBHO

324,12 0264 0,043
8 3 X 0,05
2592 96 0792 000215 5,15

+ 2060

1,03
%0,0 8
0,08 24




MHOXeHHA AeCATKOBOro Apooby
Ha 10,100,1000...

lLlo6 NOMHOXNTU AecATKoBUM Aapi6 Ha 10,100,1000 1 T.4.,
Tpeba B LbOMY Ap0bi NnepeHecTU KOMY BrpaBo
BignosiaHo Ha 1,2,3 i T.4. undpmu.

Npuknagu: 7,59*10 = 75,9
9,68 *100 =968
7,13 * 1000 =7130

Po6oTa 3 niapy4HMKom: BUKOHanTe Ne 912




MHOXeHHSA AecATKOBOro opooy
Ha O,1; 0,01; 0,001..

lLlo6 NOMHOXUTU AecAaTKoBuKU api6 Ha 0,1; 0,01; 0,001 i T.
A. Tpeba B UboMy Apo6i nepeHecTU KoMy BJ1iBO
BignosiaHO Ha 1,2,3 i T.4. uMdpm.

Npuknagn: 4,6 * 0,1=0,46
35,1* 0,01 =0,351
453 * 0,001 =0, 453

Po6oTa 3 nigpy4YHMKOM: BMKOHauTe Ne918



BJIIACTUBOCTI MHOXEHHA

ab = ba - nepectaBHa BnacTuBicTb;
(ab) ¢ = a (bc) — cnonyuHa BaacTuBicTb ;

a (b+c) = ab +ac - posnoginbHa BAacTUBIcTb
BIAHOCHO AOAAaBaHHSA;

a (b-c) = ab - ac - poanoginbHa BracTueicTb
BIAHOCHO BIAHIMAHHA




OB4YACIIITb 3PYHHUM CINMOCOBOM

6,8-2-50= (2-50)-6,8 =680
0,25-0,.3-4= 0,25-4)-0,3=0,3

0.8-0,11-0,125=(0,8 - 0,125) - 0,11=0,011
50-0,13-0,2=1(50-0,2)-0,13=1,3

4+ 25 =100 8 * 125 =1000 2 ° 50=100




OBYUCHITb 3PYHHUM CINMOCOBOM

Ne 936
1)3,18*7,8 +3,18*2,2=3,18 (7,8 + 2,2) =3,18 * 10 = 31,8

2) 59,8 * 4,9 — 59,7 * 4,9 = 4,9 (59,8 - 59,7) = 4,9 * 0,1 = 0,49

3) 0,946 * 26,8 + 0,946 * 23,2 = 0,946 (26,8 + 23,2) = 0,946 * 50 = 47,3

4) 7,54 * 3,24 — 7,54 * 314 = 7,54 (3,24 — 3,14) = 7,54 * 0,1 = 0,754







